

法轮大法引领我走向光明

我出生在贫苦的家庭。从小就在大伯家公房旁边的一间小破房子里五口人一起生活，没有水没有煤气。水要到大伯家提，父母下班晚了要在大伯家等父母。大伯家的孩子经常欺负我们，我们要看人家的脸色行事，过着寄人篱下的生活。

我的父母经常吵架，动辄动手，我感到非常恐惧，不愿意面对这样的家庭。再加上我从小就身体虚弱，经常生病，因而非常希望得到父母的关爱。可是那时父母工作很忙，顾不上照顾孩子，因而我们从小缺乏父母的关爱。我非常自卑，怨自己命不好，妒嫉别人，非常渴望幸福，出人头地。后来我考上了大学，有了一份比较好的工作，成了那个时代的佼佼者。

一、法轮大法使我获得了新生

就在我想实现自己的目标，在人中大干一场的时候，我的身体亮起了红灯，我得了严重的心脏病，出现了室性频发三联率。搞得我心慌、心堵、浑身无力，同时我还出现严重失眠、消化不良、便秘、贫血、月经不调、迷糊等症状。

我是搞教育的，工作压力大，工作量大，竞争力强，由于我名利心强，争强好胜，与同事之间的关系也很紧张。此时我到了谈婚论嫁的年龄，我不知道怎样面对婚姻。就我当时的本科学历和工作条件来说，找对象低了我也不想干，怕被别人瞧不起，没面子，高了也不敢找，怕身体不行被人嫌弃。不找吧又没处呆（那时我哥哥已结婚，和父母在不到五十平米的两室楼房共同生活），真是苦不堪言。我一直盼着生命能出现转机。

后来，我就到处看病，中医看、西医看，花了不少钱也没见起色。再后来，就开始练气功，练了好几种也没有一点起色，反而更遭。久之，我对自己的身体、对生活都没有信心了，每天在绝望中生活。

一九九六年中旬左右，我喜得大法。从此，我知道了人有苦难是因为人有坏思想做坏事造成的，知道了人生的意义就是返本归真，知道了只有按照真、善、忍做，生命才能真正幸福、真正走向光明。从此，我的人生出现了转机，我的生命发生了质变。修炼不久，我的身体就出现了变化，原有的各种病症逐渐消失，精神状态越来越好，和同事的关系也越来越融洽，每天过的充实快乐。

有一天，在法轮大法炼功点上我看到了以前认识的一个阿姨。她对我说，你以前有病，我不敢给你介绍对象，现在你真正修炼法轮大法了，我不担心你的身体了，我给你介绍一个吧！这个人就是我现在丈夫，那时我三十四岁。我们相处一段时间后结婚了，婚后不久我怀孕（此时，我修炼法轮大法半年多），之后生下了一个可爱的女儿。

是师父救了我的命，师父给了我一个家，是师父为我指明了生命的航程。在“五·一三”世界法轮大法日这个普天同庆的大好日子里，我要献上对师父的最崇高敬意和感恩！师父您好！师父您好！谢谢师父！谢谢师父！

二、淡泊名利让房子

我和丈夫认识的时候，介绍人跟我说他



们家新买了一个一百多平米的三室楼房，房子是我公公的名字，给我们结婚用，婚后我们和二老在这个房子里一起生活。当时我小姑子还没结婚，在外地做买卖，但三间房子也给她留了一间（当时我不知道买房子钱不够，从我小姑子那借了一部分，这部分钱用我公公原来住的两室旧房子顶账，小姑子当时完全同意。）

可是我们婚后不久，小姑子就不干了，她已经把我公公原来的两室旧房子卖了，钱花了，还肯定说新房子是她的，让我们搬出去。（当时我公公婆婆正在我大姑姐家探亲）那时正值隆冬，孩子刚一岁左右，还没等我们考虑考虑，小姑子就把老板台搬进来了，而且家里经常有人打电话问是某某公司吗？小姑子也不管孩子睡不睡觉，家里方便不方便，总往家带人。她和我们共同生活的时候，从来不洗碗，不做饭，不打扫房间，还把家里弄得很乱。可以说从进他们家门那一天起，我就没过过几天安稳的日子。

我丈夫为此也非常生气，觉得很对不起我和孩子。就违心的对我说，你要实在受不了，咱们就离婚吧！那时我的压力也很大。突如其来的变故我的感受如何先不说，我的同事、朋友、亲人如何承受呢？而且丈夫的朋友、朋友的亲人都为此事感到非常生气、气愤，说他们家人太不象话了。

要按修炼以前的我也会很生气的，我会和她打、争、斗。但是我学大法了，我要按大法做，按真、善、忍的标准要求自己。师父在《转法轮》中说：“你老是慈悲的，与人为善的，做什么事情总是考虑别人，每遇到问题时首先想，这件事情对别人能不能承受的了，对别人有没有伤害，这就不会出现问题。所以你炼功要按高标准、更高标准来要求自己。”我是师父的弟子，我要听师父的话。

首先，我要为我丈夫考虑，那时我丈夫非常疼爱我和孩子，为这个家付出很多。我不能因为自己失去了面子、失去了利益而弃他而去，我要体谅他的苦衷，我要安慰他，关心他，我告诉他我是大法弟子，我有师父有大法，我没事，无论生活上遇到什么难关，我都要按大法做。我对婚姻的态度是从一而终，秉承中华民族的传统美德，请他放心。我严格按大法标准要求自己，慢慢的丈夫悬着的心也放下了，我们又恢复了往日的快乐。

其次，我也要为我小姑子着想，我小姑子也不容易，当年做买卖挣了很多钱也差不多花光了，现在买卖赔了，失去了往日的风光，她的心情非常不好，极要面子的她还

想用房子撑撑面子（当年能有一百平米房子的人寥寥无几）。另外，她刚跟交往几年的男友分手，心情很不好。再有，她那段时间身体还不好。我应该忍受自己的痛苦，善待他人。我和丈夫商量我们先搬出去住，把房子让给她，而且是净身出户，什么也没有。只把我们结婚时自己买的一套家具拿走了。

我丈夫的朋友、同事知道此事都对他说，你真有福气，你媳妇是炼法轮功的，不然的话，没人能把房子让出去，也没人能再跟你过，早跟你离婚了，法轮大法真好！

其实我能让房子也在为我公公婆婆着想，当时我公公婆婆大姑姐那边知道了此事很生气，着急、上火，左右为难。我公公为此事很担心，他原有的消化道出血的病都犯了。他一方面怕我和丈夫因此事离婚，另一方面怕我小姑子处境不好承受不住。

我想我是大法弟子，要善待他人，能忍受痛苦。我要为老人着想，不能为了维护个人利益而让老人痛苦、不宁。因此我和丈夫都没有为房子争一句，同时安慰老人别上火，我们俩关系挺好的，不会为此出现什么问题。既然小姑子要房子，那就拿去吧！就这样，老人悬着的心放下了，小姑子也心满意足了，一场房子风波在法轮大法真、善、忍法理的指引下化解了。

其实，我的很多亲人、朋友、同事都认为我太吃亏了，太赔了，太好欺负了。不是这样的。

师父在《转法轮》中说：“因为人在以前做过坏事而产生的业力才造成有病或者磨难。遭罪就是在还业债，所以，谁也不能够随便改动它，改动了就等于欠债可以不还；也不能够随便任意去做，否则，就等于在做坏事。”师父在《转法轮》中还说：“为什么遇到这些问题？都是你自己欠下的业力造成的，我们已经给你消下去无数无数份了。只剩下那么一点儿分在各个层次之中，为提高你的心性，设的一些魔炼人心、去各种执着心的魔难。这都是你自己的难，我们为了提高你的心性而利用了它，都能让你过的去。”

修炼法轮大法使我明白了万事皆有因缘，所有对我不好，给我制造痛苦的人，都是因为我今生或前世对人家不好，给人家造成过痛苦造成的，所以才遭这个罪。我承受的只是一点点痛苦（绝大部分是我师父替我承受了。）而我得到的却是无比珍贵的德，他们都是在帮助我消除罪业，帮我提高，我应该发自内心的感谢他们，并为自己以往的过失感到深深的歉意、悔悔，内心希望他们原谅自己。也真心祝福他们早日获得真正的幸福。

三、母亲认同大法起死回生

我母亲在九十周岁那年除夕晚上上完厕所刚起来就摔了，把骨头摔坏了，从此瘫痪在床。儿女们动员她去医院，她说什么也不去。这样就由儿女们轮流照顾她。母亲摔的很重，浑身剧痛，不能翻身，排便困难，小便失禁，经常说看见这个看见那个了，一会明白，一会糊涂，身体黑瘦，只剩下一把骨头。她情绪非常不好，一再说太痛苦了，都这么大岁数了活得太遭罪了，不想活了。

那段日子不知道为什么母亲几乎天天发脾气，对照顾她的儿女们破口大骂，不是菜

做的不好真废物，就是七百年谷子八百年糠的数落我们，搞得家里鸡犬不宁。尤其是对我学大法坚决反对，并扬言等我死了你再学，还撵我走。（因为母亲多次经历过儿女们因修大法被上门骚扰的痛苦，很害怕）其实，我们家的儿女对母亲是很孝顺的，母亲以前也不是这样的。

面对母亲的其它无理表现，我一直采取宽容、忍让、不回口、理解她的痛苦等来对待。但是，对于她反对我学大法我坚决不认同。我坚定的，义正词严的告诉她：就是天塌了地陷了我坚修大法的心也不会变，谁说了也不算。随后我就走了。

第二天我又去看母亲，母亲一反常态向我赔礼道歉，说她对不起我，要我不要与她一般见识。我告诉她，我不会真生她的气，我得按照师父教我的真、善、忍做。我告诉她大法是好的，法轮功是被迫害的，退出邪党组织，诚心敬念法轮大法好，真善忍好，我师父一定会救你的。母亲没说什么，但没有念。

有一天她实在太难受了，她就求我们救救她。我们说，谁也救不了你，只有大法师父能救你。你就求求大法师父救你，并诚心敬念法轮大法好，真善忍好，我们也和你一起念。这回她真心念了，念着念着她就睡着了，醒后她说好多了。从此以后，她有空就念法轮大法好，真善忍好，大法师父好。身体一天比一天好。

在这期间，她经历了许多神奇事。有一天晚上，她在似睡非睡的时候看见眼前有一个操场，里边有好多好多的人笔直的站着，有一个人手里拿着一个棍子点着她的名字找她索命，但是就是找不着她。她非常恐惧，吓得够呛，这时她听到大法师父在她身边说：别害怕，我在这呢。一下子，索命的人不见了，师父救了她的命。她一再的说谢谢师父，谢谢师父。

还有一次，她在卧室看见有许多黑乎乎的影子（别人看不见），怎么也撵不走，她就后来一直戴在身上的护身符拿出来对着它们晃，马上这些黑影就不见了。以前我妈妈受邪党毒害很深，惧怕邪党，不敢戴护身符，现在她把护身符天天戴在身上，见证了大法的威德，见证了护身符的神奇。

在身体方面她也出现了很多奇迹，仅举几例。比如她曾经出现过全身出疹子、腿痛、大腿紫黑、发烧、咳嗽、吐痰、耳痛、腰疼等症状。每次都比较严重，但是，她坚信这是大法师父在给她净化身体，在救她。有一些症状要反复的过几次，每次病痛都在不断地减轻、减轻。

她以前胃肠非常不好，现在很多东西都能吃了。还有，到现在她没得过痔疮……。母亲由衷的感谢师父、感谢大法。现在她有时间就念法轮大法好，真善忍好，大法师父好。

结语

法轮大法是万古难遇的高德大法，他能使人道德回升，身心净化。他慈悲的救度一切众生，引领我们走向真正幸福和光明之路。可贵的世人啊，请你们快快清醒吧，别再被谎言欺骗了，别错过这万古机缘，为自己选择一个美好的未来吧！◎（文/大陆大法弟子小慧）

法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。

修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在香港法源书店有售。香港地址：九龙长沙湾大南西街1008号华汇广场27楼G室。（荔枝角地铁站B1出口）电话：(852) 2558 8933；WhatsApp (852) 6414 3200 营业时间：星期二至星期六，14:00 ~ 18:00（星期一、日及公众假期休息）

也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结网页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给 freeget.ip@gmail.com，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给 dweb_ip@yahoo.com，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给 d_ip@dongtaiwang.com 来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://j.mp/fgv88>、<https://j.mp/fgp88>、

